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Grundejerforeningen Vedersø Klit 

 

Referat fra grundejerforeningsbestyrelsesmøde d. 11/10-2022 

 DAGSORDEN  

1. Generel orientering siden seneste møde. Input fra hver især  

2. Status på henvendelse til RKSK ift. bebyggelsesareal  

3. Økonomi  

4. Aktiviteter det kommende år.  

- Lave en indbydelse / tilmelding til nedtagning af stien d. 29-10-2022  

- Fælles arrangementer med bureauer og campingplads  

5. Næste møde  

 

 
Inden vores officielle bestyrelsesmøde havde vi besøg af to repræsentanter fra Ringkjøbing-Skjern 
Forsyning, der gennemgik den kommende kloakeringsplan. 
Uddrag fra gennemgangen: 

- Varighed: januar - juni  
- Materialeplads på arealet bag Sundhuse 2 og 4. Der må påregnes nogen arbejdskørsel i dagtimerne. 
- Der er sms service med meddelelser, når ens matrikel berøres. Tilmelding kan ske på 

www.sommerhuskloakering.dk eller www.rsforsyning.dk 
- Ved problemer kan man henvende sig direkte til Ringkjøbing-Skjern kommune. 
- Der vil blive skiltet i de berørte områder.  
- Vejspærringer af maskiner sker kun i dagtimerne. 

 

Punkt 1. 

- Henrik Olesen fra Klitferie og Peter Ørskov har haft møde med kommunen om planerne for 

cykelstien til Sidselbjerg. Oprindelig havde 3 lodsejere modsat sig at aflevere jord lang vejen til 

Søndervig.  

Det er reduceret til kun at omfatte en lodsejer, der blokerer for planerne. 

Aftalen er, at det tages med på et byrådsmøde. Evt. kan en nærmere gennemgang af matrikelkort 

og nye opmålinger m.m. måske vise, om der er plads langs vejen hos den denne lodsejer. 

Der arbejdes videre med sagen. 

Punkt 2. 

- Bestyrelsen har henvendt sig til Ringkøbing-Skjerns kommune vedrørende en ændring af 

lokalplanen. Kommunen har svaret med oplysninger om proceduren og har sendt ansøgningsskema 

med vejledning. Der arbejdes videre med sagen, og vi besluttede at udarbejde en ansøgning om 

ændring af lokalplanen, så der kan opføres skur/udhus på max. 15 m2 udover beboelsen på 120 m2 

- forudsat at de nuværende betingelser vedr. materialer og udseende bibeholdes. 

Punkt 3. 

http://www.sommerhuskloakering.dk/
http://www.rsforsyning.dk/
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- Der er 156 medlemmer, der har betalt kontingent. 

- 15 medlemmer er i restance og har fået rykker. Der udsendes en sidste rykker. Betales den ikke, 

udmeldes medlemmet. 

Punkt 4. 

- Undertegnede laver indkaldelse til nedtagning af stien til havet 

- Stilauget består pt af 6 personer. Desværre kan jeg ikke selv deltage i nedtagningen p.g.a. anden 

aktivitet. 

- Karen Kiærskou sørger for lidt forplejning. 

 

- Karen Kiærskou forsøger at få et møde arrangeret med udlejningsbureauerne og campingpladsen, 

hvor vi kan drøfte fællesarrangementer.   

 

Punkt 5. 

- Bjarne Korsgaard ønsker at udtræde af bestyrelsen af personlige årsager. 1. suppleant og evt. 2. 

suppleant kontaktes med henblik på indtrædelse i bestyrelsen. 

 

 

12/10 2022 

Jørgen Fredberg, Referent 


